

Errata Sheet

Essentials in Literature Level 8 (February 2022 Version)

Textbook

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction
78	Nonfiction Unit: Introduction: Day 1	Update: Biography graphic replaced to correct the typos “boigraphy” and “subjects”.
110	Nonfiction Unit: The Jews Are to Blame: Propaganda Articles: Day 1	Error: The word “Propaganda” in the title was spelled incorrectly as “Propanganda”. Correction: The spelling was corrected to “Propaganda”.
186-191	Poetry Unit: “I’m Nobody! Who Are You?”	Error: At the top of pages 186-191, the title in the heading is written incorrectly as “I Am Nobody! Who Are You?” Correction: The title was corrected to “I’m Nobody! Who Are You?”